

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



输送煤机设备

广大新老朋友们欢迎光临山西繁盛?N煤机设备有限责任公司在脉道网开设的商铺，通过网络商铺了解山西繁盛?N煤机设备有限责任公司，关注我们的产品及其性能。现已形成了从采掘支护输送洗选到建机以及救生舱等系列的完整“产品链”，企业在生产规模技术水平和市场占有率等方面均位居国内同行前茅。为了保证混凝土输送泵既要有较大输送量，又能有一定的出口压力和与之相匹配的经济功率，在混凝土输送泵的设计中，大都采用了恒功率柱塞泵；恒功率值选定后，当出口压力升高时，油泵输出排量会自动降低，达到与功率设计相对应的值；如果既要达到出口压力高，又想得到输送量大的目的。因此，在国家新标准中，引用了混凝土输送泵的能力指数概念（以MPam/h为度量单位）；混凝土输送泵的实际出口压力与每小时实际输送量之乘积，该值越大，其能力指数也越大，电机的功率也将越大，由此实现大排量高扬程的目的。山东民乐公司在设计时，输送煤机设备还采用了高低压切换的功能设计，以满足不同的施工要求，在经济状态下，又能产生较大的输送量，或者以相同的电机功率，产生较高的出口压力。民乐重工公司，不但是成功运用全液控换向技术的少有厂家，而且也是全行业中采用双电机双冷却系统的唯一厂家。

细石混凝土泵双电机系统：主电机KW+辅电机KW，主电机负责泵送和摆缸；辅电机负责搅拌，这样使主油泵有足够的动力来输送混凝土。

国内南北温差比较大，冬季北方寒冷情况下采用风冷，南方夏季较热情况可采用水冷，这样不同地区不同季节时，都能保证泵在较低油温情况下使用，以泵的质量和使用寿命（油温高可使密封圈和液压管损坏）中国站和淘宝网会员帐号体系《服务条款》升级，完成后两边同时成功。

我公司秉承质量第一科技创新的经营理念；以人为本全员作业追求卓越的管理方针；公司产品畅销全国各地，部分产品远销东南亚等国家地区，得到用户的广泛赞誉。

主要型号有：SGB/TSGB/CSGB/SGZ/SGZ/SGZ/0SGZ/SGZ/SGZ/SGZ/。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/l14bShuSongVZ5mJ.html>